LAVA

Piastrelle in porcellana per pavimenti e
pareti, dalle sorprendenti
caratteristiche tecniche, disponibili in
pili formati, tra cui 60 x 120 cm.

W Porcelain tiles suitable for either
floors or walls, inside and outside, with
surprising technical characteristics and
available in a range of sizes, including
602120 cm.

APAVISA PORCELANICO
E-12130San Juan de Mord, Castellén
www.apavisa.com

CERAMICA CATALANO
01034 Fabrica di Roma (Viterbo)
T+39-07615661
www.catalano.it

RANGE 477

Gli accessori della serie 477 sono
destinati ai locali di servizio del settore
contract, Aspetto e funzionalita li
rendono adatti ad un ampio spettro

di utilizzazioni e di possibilita di
progetto. | materiall impiegati sono
vetro e poliammide di alta qualita,
mescolati in un mix di straordinaria
resistenza. La serie 477 comprende pil
di trenta articoli, per ogni necessita
legata all'igiene.

GIRLY SYSTEM
DESIGN: MATTEO THUN

Girly & un prodotto per |'igiene dei
pubblici spazi, installabile ovunque,
ergonomico, utile e igienico,
Ergonomico perché garantisce un uso
comodo senza alcun contatto, Utile
perché le forme ne semplificano la
pulizia, lgienico perché sui bordi sottili
e arrotondati non rimangono tracce.
Girly & composto da cinque sanitari: il
we-orinataio Girly, studiato per
I'anatomia della donna e quiillustrato,
i due orinatoi Boy e Big Boy, il lavamani
Handly e il we alla turca Friendly.

W Girly, a sanitary range for public
places, can be installed anywhere and
is ergonomic, useful and hygienic.
Ergonomic because it enables
comfortable use without contact.
Useful because its shape makes
cleaning easier. Hygienic because the
slim and rounded rims leave no space
for stains. The Girly system includes five
sanitary fittings: the WC-urinal Girly,
studied for women and shown here,
the two urinals Boy and Big Boy, the
Handly washbasin and the Friendly
squatting pan.

CASAMOOD: CLAYS

Piastrelle in gres fine porcellanato
ottenute tramite un processo che crea,
nell'apparente casualitd, un preciso
bilanciamento cromatico.

MTiles in fine vitrified stoneware made
using a process that by following a
preset path creates a balanced blend
of colour tones in an apparently
random manner.

CASA DOLCE CASA
L1042 Fiorano Modenese (Modena)
www.casadolcecasa.com

SEVES

. Divisione VETROARREDD
50141 Firenze
T+39-05544951
www.seves.it

PEGASUS

Mattone in vetro declinato in una
vastissima tipologia di moduli esclusivi,
Pegasus si propone, rispetto al prodotto
convenzionale, con una bordatura pid
sporgente, che offre |a possibilita di
ridurre la fuga a soli 2 mm, eliminando
otticamente |'effetto del giunto stesso.
Nella versione metallizzata, Pegasus
presenta una speciale specchiatura che
conferisce un effetto argenteo di
riflessione al mattone singolo e di
tonseguenza alla parete intera.

W Pegasus is a glass block available ina
wide range of exclusive models.
Compared to conventional products, it
has a deeper border that makes it
possible to reduce joint width to just

2 mm, eliminating the optical effect of
the Joint itself. In the metallic version,
Pegasus has a special mirrored
treatment that provides each block
with a silvery reflective effect that is
transmitted to the entire wall.

W Accessories from the 477 range are
for contract use, Their appearance and
functionality make them suitable for a
wide range of applications and offer
extensive design possibilities. The
materials used are glass and high
quality polyamide, combined in a mix
of extraordinary strength, The 477
range includes over 30 items, to meet
every requirement linked to hygiene.

HEWI

D-34442 Bad Arolsen (Germany)
T+49-(0)5691-820
www.hewi.de

ANUBIS®
DESIGN: TALOCCI DESIGN

Collezione per | locali pubblici, Anubis®
& composta da un innovativo rubinetto
elettronico con regolazione di portata —
il cui brevetto & stato depositato da
Valpra a livello internazionale — ¢ dagli
accessori coordinati. Il rubinetto utilizza
un sistema di regolazione di portata
meccanico che consente di regolare con
estrema facilita il flusso dell'acqua tra |
2 2i10,3 litri al minuto in funzione
delle specifiche caratteristiche della
rete idrica.

W A collection for use in public places,
Anubis® consists of an innovative
electronic tap with flow regulator -
patented by Valpra on an international
level = and matching accessories. The
tap uses a mechanical flow regulation
system that makes it possible to
regulate the water flow very easily
between 2 and 10.3 litres per minute
to suit the specific characteristics of the
plumbing installation.

VALPRA
28010 Fontaneto d'Agogna (Novara)
T+39-0322863674

Www.valpra.it



